
 
 

Aarhus Motor Klub 

Referat fra Generalforsamlingen den 21. februar 2025 

Sted: Gjesing Forsamlingshus, Gammel Horsensvej 372, 8660 Skanderborg 

 

Formanden bød velkommen til de ca. 25 fremmødte. 

Dagsorden til Generalforsamling: 

1. Valg af dirigent 
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 
3. Regnskab for det forløbne år, samt budget til det kommende 
4. Fastsættelse af kontingent 
5. Indkomne forslag 
6. Valg af bestyrelse  

a) Formand 
b) Bestyrelsesmedlem 
c) Godkendelse af bestyrelsesmedlemmer fra de respektive udvalg MX, RR og Trial 

7. Valg af 1. Suppleant til bestyrelsen 
8. Valg af 2 revisorer 
9. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent 

 Per Christensen blev valgt. 

2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

 AMK var repræsenteret på messen i Herning, og der gjorde folkene et rigtig godt stykke 
arbejde. Formanden takkede for folkenes indsats. 
  

 Der er blevet afholdt Klassisk Festival i Struer. Hvor der var nogle klassiske motorcykler.  
 
 2 stk. DM på Ring Djursland med 73 deltagere og god opbakning med frivillige, der har 

været gode til at hjælpe. 
 

 Allingåbro motorfestival var samme weekend. 
 
 23. August blev der afholdt Trackday på PP. Det resulterede i mere køretid den weekend, 

så alt i alt en vellykket weekend, som efterfulgtes af DM d. 24-25 august. Trods det dårlige 
vejr var der ca. 70 deltagere.  

 
 Senere på året blev der afholdt et 4 timer løb på Ring Djursland Endurance. Det var et nyt 

forsøg der blev lavet, og det endte med at være et vellykket arrangement med godt vejr. 
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 D. 7–8 september blev der afholdt DM på Ring Djursland. Et stort uheld i sving 1, men 
ellers en rigtig fin weekend. Også her var der god opbakning fra frivillige. 
 

 D. 7–8 september blev der afholdt DM på Ring Djursland. Et stort uheld i sving 1, men 
ellers en rigtig fin weekend. Også her var der god opbakning fra frivillige. 

 
 D. 13-15 september blev der afholdt løb i Norge. Det var et vådt men godt løb. Rigtig god 

bane at køre på, med godt med køretid, så det vil vi gentage i 2025. 
 
 Klubmesterskab på Jyllandsringen. Der var vi 30 mennesker der spiste sammen, så der 

var ikke så god opbakning, men håber stadig på at det kan gentages i 2025. 
 
 Generelt har det været en god sæson, hvor der er kørt en del, og det ser ud til at 2025 

også bliver et godt år. 
 

 

3. Regnskab for det forløbne år samt budget for det kommende 

 Der har ikke været lige så mange deltagere i 2024 som i 2023, og der har manglet et DM 
løb på Jyllandsringen. 

 
 Der er en udgift i 2023 for baneleje på 47.300, som skulle have været på løbsindtægter 

som minus, derfor forskellen i forhold til 2024. 
 
 Campingvognens vinterhi er flyttet, og det har resulteret i, at vi i 2024 betalte bagud for 

2024 og forud for 2025. 
 
 Der er brugt nogle flere penge på reklame til messer og løb grundet 2 x messe i 2024 

mod 1 i 2023. 
 
 Efter vi ikke længere kan være i klubhuset i Hammel, så har vi været nødsaget til at bruge 

nogle penge på leje af lokaler til møder. 
 
 Pokaler; der er købt lidt for mange i 2024, men de kan så bruges i 2025. 

 
 Der er blandt andet investeret i nogle nye transpondere; i alt 24.000 for 6 stk. (uden 

abonnement). 
 
 Der er skiftet bank til Danske bank, hvilket på sigt gerne skulle resultere i, at vi har færre 

udgifter til gebyrer. 

Budget: 

 Det er lavet ud fra de erfaringer, vi har fået i 2024, og med det formål ikke at gemme 
penge, men derimod vil vi bruge lidt flere penge i 2025, ca. 36.400 mere i udgifter end i 
indtægter. 
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Diverse oplysninger:  

Hovedparten af vores penge er nu indsat på en opsparingskonto, hvor der pt gives 0.75 % i 
rente. 

 

4. Fastsættelse af kontingent 

 Formanden nævner, at der sidste år blev lavet en aftale om at bestyrelsen kan hæve 
prisen med 100 kr. hvis nødvendigt, det var ikke nødvendigt sidste år, men muligheden 
var der. 

 
 Det blev vedtaget, at den aftale fortsætter i 2025.  

5. Indkomne forslag 

 Ingen 

6. Valg af bestyrelse 

 a) Formand: Casper Smithson 
b) Bestyrelsesmedlem: Erik Bo Nielsen 

 c) Godkendelse af bestyrelsesmedlemmer fra MX, RR og Trial:  
John Korsbak valgt som Road Racing repræsentant  
Motocross repræsentant: ingen  

7. Valg af suppleant til bestyrelsen  

 Jacob Filtenborg. 
 

8. Valg af revisorer 

 Teddy Schultz 
 Per Christensen 

Tak til Bent Andersen for et mangeårigt virke som revisor. 

 

9. Eventuelt 

a) Der kom et forslag på, at 50cc gerne vil tilbage til den gamle ordning, hvor der ikke 
nødvendigvis behøver at være 5 kører til det første løb, men så længe der er mindst 5 
kører i den klasse i hele sæsonen, så vil et DM gælde. 
i) Dette forslag vil blive taget med videre i sportskommissionen. 

 
b) Der gives pokaler til både 1., 2., og 3. pladsen. Uanset hvor mange deltagere. 

i) Det blev vedtaget 
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c) Forslag til at nye kørere kan køre med til halv pris på banerne det første år, for at få flere 
nye kører til sporten. 
i) Der er rigtig mange kører i de moderne klasser, og det kan resultere i at den ”nye” 

kører hurtigere end den ”gamle” som har betalt fuld pris, og dermed vil den ”gamle” 
ikke komme ud og køre. 

ii) Dette blev også drøftet sidste år til generalforsamlingen. 
iii) Forslaget blev ikke stemt igennem. 

 

 

Referent:  Mille Skov 

 

 

 

 

 

 
Referat godkendt af bestyrelsen 
 
_____________________________ _______________________________ 
 Formand: Casper Smithson Næstformand: Søren Hannibal 
 

_____________________________ ________________________________ 
 Kasserer: Birthe Koch Petersen Bestyrelsesmedlem: Søren Hannibal 
 

_____________________________  
Bestyrelsesmedlemfor RR-udvalg: John Korsbak 
 
 
 
 
 
Efter Generalforsamlingen samledes den nye bestyrelse og konstitueringen af bestyrelsen er 
som følger: 
 
Formand:  Casper Smithson 
Næstformand:  Søren Hannibal 
Kasserer:  Birthe Koch Petersen 
Sekretær:  Erik Bo Nielsen 
Bestyrelsesmedlem for Road Racing:  John Korsbak 
Bestyrelsesmedlem for Motocross:  Ubesat 
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Suppleant:  Jacob Filtenborg 
Revisorer:  Teddy Schultz og Per Christensen 
 
Med tilknytning til bestyrelsen: 
Sekretær:  Søren Hannibal 
Medlemsansvarlig:  Christoffer Borges 
Hjemmeside:  Knud Møller 
 


